

# 我市上半年经济运行总体平稳

## 增速与全省平均水平持平

信阳消息(记者 杨柳)日前,记者从市发改委获悉,上半年,我市经济运行总体平稳,主要统计指标保持平稳增长。

全市生产总值 688.87 亿元,同比增长 8.4%,增速与全省平均水平持平,较一季度回升 0.1 个百分点;规模以上工业企业

增加值 188.92 亿元,同比增长 13.4%,增速比全省平均水平高 2.3 个百分点,居全省第 10 位;固定资产投资完成 554.61 亿元,同比增长 22.9%,增速居全省第 12 位。其中,工业投资增长 25.5%,增速比全省平均水平高 6.7 个百分点,居全省第 7 位;社会消费品零售总额 306 亿元,同比

增长 12.6%,增速较一季度回升 0.4 个百分点;出口总值完成 1.22 亿美元,增长 44.5%,增速居全省第 5 位;地方公共财政预算收入 33.4 亿元,增长 17.4%,增速较一季度回升 4.4 个百分点;居民消费价格总水平上涨 2.2%,延续了年初以来的回落走势。



为丰富我市广大青少年的暑期生活,培养广泛的阅读兴趣,日前,市图书馆举办了青少年数字阅读推广活动暨知识问答有奖竞猜活动,为少年儿童提供丰富多彩的文献信息资源,积极打造了一个网上绿色阅读平台。图为我市广大青少年正在上网阅读时的情景。

本报记者 黄铎 摄



近期我市出现连续 36℃ 以上的高温,但是为了市民平安出行,我市城区各个路口的交通协管员和交通协警一起,头顶烈日维护交通秩序。图为 25 日上午交通协管员苏圣洲在中山路口指挥交通时的情景。

本报记者 张勇 摄

## 优质蛋白带你优享健康早生活

一日之计在于晨,饮食营养方面同样如此,从一份优质早餐开始关爱自己,就是美好人生的起步。健康的早餐有赖于习惯的养成。为增进大家对健康早餐的认识,帮助大家在日常生活中养成健康早餐的习惯,自今年 4 月起,纽崔莱陆续在全国逾 200 个城市,推出“蛋白质·优享吧”健康早餐教育推广活动,与消费者及广大市民零距离互动,以丰富多彩的“视、尝、触全方位体验”的现场活动,全面展示健康美妙早生活。7 月 16 日-18 日,纽崔莱“蛋白质·优享吧”现场体验活动登陆信阳,为信阳市民带来了丰富的营养早餐新主张。

### 优早餐观念:引领健康生活

“蛋白质·优享吧”是纽崔莱:emoji: 多种植物蛋白粉传递“优蛋白早餐”生活主张的体验活动,以“蛋白质加一勺,向活力说早安”为口号,引领大家树立健康的早餐观念。

早餐要吃好!大家日常早餐组合中,一般会含有蛋白质类的食物,但由于个人的饮食习惯不同,多数人的早餐都可能存在着一定量的蛋白质缺口。根据中国营养学会的建议,成人(轻体力劳动者)膳食蛋白质每日推荐摄入量为男性 75 克、女性 65 克,依此计算早餐中所需提供的蛋白质约为 21 克。然而,很多人的早餐蛋白质含量其实普遍只有 12 到 14 克。如果大家为填补蛋白质缺口而增加早餐分量或过多进食肉类,那同时有可能会摄入过多的脂肪与胆固醇,给健康造成潜在隐患,所以我们建议在早餐中需要添加天然的优质植物蛋白粉。

### 享早安活力:开启优质人生

制作一份健康早餐,都市鲜活族可能觉得那太麻烦、太枯燥,他们既想吃得有趣、吃得有味,又想吃得方便!其实,健康早餐也可以轻松做到。“蛋白质·优享吧”,通过“视、尝、触全方位体验”,启发了大家每日健康早生活观念,展开属于市民专属的早安活力旅程。(丁思)

## 魅力信阳我的家——南湾湖周边纪行 系列报道之四

# 重现自然“色” 盎然农家乐

本报记者 张诗绮 张继疆  
实习生 肖丹丹

大王村是鸡公山管理区李家寨镇一个偏远的小村庄,这里东、南、北三面环山,村子西边有一条河,自北向南流进谭家河,最后汇入南湾湖。

7 月 20 日,记者随李家寨镇党委书记许金柱来到了这个美丽的村庄。站在村部对面的一座小桥上,周围是绵延起伏的茶山。由于刚下了一场雨,远远望去,云山雾罩,茶山变得更加神秘。村里有 512 户人家,依小溪南北方向,似扇形排开,影影绰绰映现在小溪两旁。村里已经基本没有茅草房,大部分村民都盖了两层小楼,恬静的小庭院内种满了月季、凤仙、太阳花。

镇党委书记许金柱告诉记者,大王村是个深山村,过去基本以种植水稻、板栗和茶叶为生。自开始搞养殖业以后,村民就靠买卖生猪养家糊口。村民近年来的变化,也全靠养猪赚的钱得以发展。

许金柱说:“自去年市委、市政府下决心治理南湾湖汇水区污染、搬迁养殖场后,大

王村村民舍小家、顾大局,积极主动搬迁。目前,全村 92 户养殖场已经全部拆迁完毕,有 32 户搬到了村外。”

如今,村里虽不让养猪了,但村民并没有因为拆迁找政府“要条件”,而是许多村民主动转产干起了绿色环保的“老本行”。村民李家林,原来有十几头高产的母猪,如今,已经转产做起茶叶生意。他告诉记者,自养殖场搬迁后,就开始致力于种自己的茶山,现在他的茶园已经有 100 多亩,到了明年春茶开采,最少也得赚上几万元。不养猪,也照样赚钱致富。

如今,大王村已恢复成一个绿色、宁静的小村。聊到村里未来的发展,叶支书告诉记者:“感谢市委、市政府为我们还原了自然环境。下一步,村里的远景规划就是依托自然资源,发展有特色的农家乐。但是目前令人担忧的是村里的交通状况,必须重修或者拓宽现在的村间道路,只有交通问题解决了,农家乐才能更好地发展起来。让大王村成为我市及周边省、市市民的休闲度假中心,给他们提供一个在大自然中缓解疲惫、放松身心的场所,感受这里淳朴的民风,品尝可口的乡间美味。”

许金柱告诉记者,20 世纪 90 年代,这里有农民陆续开始小规模养猪,到了 2002 年全村已经形成规模养殖。如今,村里养殖户虽然都搬迁走了,但这些养殖户养猪还需要饲料。于是,村民们看好了这个“商机”,便开始种植玉米。一路走来记者留意到,两边的玉米地长着一株株一人多高的玉米。

据大王村支书叶纯林介绍,南湾湖猪场治理项目启动后,村里的 92 户养殖户有些已经搬迁到固始、光山、明港、驻马店、湖北等地,有的转产,有的重新外出打工。叶支书告诉我们,村里最大的养殖户王同金把他的养猪场搬到了确山,养殖场有 60 多头种猪,一个人带领 20 多户村民养猪、生产猪饲料。当问及猪场搬迁后村里的最大变化时,叶支书脱口而出“村里不臭了啊”。我们清晰地记得,上次猪场开始拆迁时,这里的河水都是黑的,污水横流,臭气熏天,让人直皱眉头。现在,展现在我们面前的是清澈的河水,站在桥上,能看清水底的沙子,空气中弥漫着野菊花的清雅淡香、山茶花的馥郁芳香。自然之“色”回来了,相信在不久之后,农家乐的发展定然会使大王村名誉千里。

## 慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话: 0376-6226567  
13333763909

地址: 信阳市中山路公安局  
对面(百姓大药房)院内二楼

## 声明

兹有信阳九州龙茶业有限公司营业执

照正本(注册号:411502000013152)因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

因不慎将信阳市浉河区东方春茗茶叶有限责任公司第一分公司税务登记证(正本)丢失。特此声明该正本(税字豫国信浉413001565127746 号)作废。

声明人: 信阳市浉河区东方春茗茶叶有限公司

2013 年 7 月 24 日

## 声明

兹有邱萍的豫 SA9455 号两轮摩托车

的机动车登记证书(编号:4130000003520)因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有陈合华宗地坐落于平桥区明港镇龚庄村陈楼组,土地使用权性质为集体,面积为 217.00 平方米,用途为住宅。宗地西至高振明,南至陈合田,北至陈合华,东至空地。其土地使用权证(信集建 1992 [256194])号,因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有谭有功宗地坐落于平桥区明港镇明机路西侧,土地使用权性质为国有,面积为 621.30 平方米,用途为住宅。宗地西至明港镇政府,南至张建国,北至明河桥村,东至张建国。其土地使用权证(信市国用 2007 [40063])号,因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有卢腊梅宗地坐落于平桥区明港镇龚庄村徐王庄,土地使用权性质为集体,面积为 70.00 平方米,用途为住宅。宗地西至路,南至卢德岁,北至卢加平,东至空地。其土地使用权证(信集建 1990 [256526])号,因不慎丢失,特声明作废。